

# 耶穌的謙遜：在白 冷、在納匝肋、在加 爾瓦略山上

耶穌的謙遜：在白冷、在納匝肋、在加爾瓦略山上。但是祂在至聖的聖體內，比在馬棚內、在納匝肋和在十字架上，更是謙抑自我，屈尊紂貴。因此，我必須熱愛彌撒！「我們的」彌撒，耶穌！（《道路》533）

12月29日

我的孩子，你該為這奧秘發出讚嘆，懷有感激之情，且要從中吸取教訓：為了我們的緣故，天主所有的權能、莊嚴、無限的和諧、無窮的財富；甚至整個天主，都隱藏在基督的人性內。全能者決定暫時隱藏祂的榮耀，好讓祂的受造物更易接近他們的救贖者。

聖史若望這樣說：「從來沒有人見過天主，只有那在父懷裡的獨生者，身為天主的，他給我們詳述了。」（若1：18）在人充滿驚訝的注視下，祂首先在白冷以嬰兒的面貌出現，一如其他的孩童；後來在聖殿裡，祂以聰明、充滿警覺性十二齡少年的面貌示人；最後，祂那可敬可愛的老師形象，觸動了無數熱心跟隨祂的群眾的心。（《天主之友》111）

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/dailytext/>  
Ye-Su-De-Qian-Xun-Zai-Bai-Leng-Zai-  
Na-Za-Le-Zai-Jia-Er-Wa-Lue-Shan-  
Shang/ (2025年12月29日)